From: Kucnakosa EneHa

Sent: Monday, November 27, 2017 2:17 PM

To: spb ma.ru

Subject: PEKTOPY CNB IMMY BnarogapHoOCTb AOKTOPaM KOXKHO-BEHEPOJIOFMYECKOro OTAeNeHNs OT
poautenei Kncnakosa Anekcesa 16.11.16 r.p.

Omuntpnin Onerosuy, 4obpbiii geHb!

Mbsi, poauTtenn Kncnakosa Anekcen 16.11.16 r.p., HaxogMBLLEro Ha Ie4eHUn B KnnHUKe CNG6IMMY ¢
25.09.17 r. no 12.10.17 r., XOTUM BbIpPa3nTb CBOIO OrPOMHYIO 61aro4apHOCTb U NPU3HATEIbHOCTb
[OKTOpam KOXKHO-BEHEPONOrMYeCcKoro OTAe/IeHUA 332 NOMOLLb B IeYEHUM HALLEro CbiHa.

B yacTtHoCTH, npodeccopy NopnaHosy Uropto AnekcaHapoBKUUY, 3aBeAytoLen OTAeNeHNEM
bonbwakosoi EneHe CemeHOBHe, HaleMy nevallemy Bpadvy MaHbinoson EneHe CepreesHe, ee
opamHaTopy AHacTacum AHapeeBHe (Gamuanio, K COXKaeHU o, He 3Hato).

Bpauu cmornm ycTaHOBUTb NpaBU/bHbIV ANarHo3 (TOKCuKoaepmma), caenanu nonHoe obcnegosaHme
pebeHka U Nnogobpanu neyeHme, KOTOpoe AENCTBUTENLHO NoMorao. OTAENbHO XOTeNnoch bbiTh
nobnaroaaputb meacectep otaeneHnsa Buktopuio n TatbsaHy HuKonaesHy.

BneuyatneHus oT npebbiBaHUSA B KOXKHOM OTAE/EHUM OCTAZINCh TONIbKO CamMble NOoXKMUTeNbHble. Ho
Camoe r/1aBHOE, YTO B 3TOM OTAENEHUN TPpYAATCA bonblmne npodeccuoHasbl CBOEro Aena u
HepaBHOAYLUHbIE N04AM, KOTOpPble paboTaloT Ha pesybTar.

HW3KWI MM NOKNOH!

C yBaxkeHunem,

Kucnsakosa E.A. u Knucnakos A.H.

PocTtoB-Ha-[oHy
21.11.2017r
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